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АНАТАЦЫЯ 

 

Структура дыпломнай работы складаецца з увядзення, двух кіраўнікоў 

і заключэння. Першы раздзел тэарэтычны, 

Аб'ект даследавання дыпломнай працы -. здаровы лад жыцця 

Прадмет даследавання дыпломнай працы - прапаганда здаровага ладу 

жыцця ў беларускай дзяржаўнай прэсе. 

Мэта дыпломнай працы - выявіць наяўнасць прапаганды здаровага ладу 

жыцця ў беларускай дзяржаўнай прэсе. 

Метадалагічную аснову дыпломнай працы склалі агульнанавуковыя 

метады аналізу сінтэзу і параўнання, а таксама спецыяльны метад 

даследавання - кантэнт аналіз. 

У працэсе напісання дыпломнай работы былі атрыманы наступныя 

вынікі: раскрыта сутнасць здаровага ладу жыцця як грамадская з'ява; 

разгледжаны метадалагічныя падыходы да вызначэння здаровага ладу 

жыцця; разгледжаны тыпалогіі прынцыпаў здаровага ладу жыцця; 

разгледжаны падыходы да вызначэння прапаганды; вызначана сутнасць 

прапаганды ў адносінах да здаровага ладу жыцця; разгледжана заканадаўчая 

база Рэспублікі Беларусь, якая закранае прапаганду здаровага ладу жыцця; 

разгледжаны праграмы Рэспублікі Беларусь па фарміраванні здаровага ладу 

жыцця ў насельніцтва Рэспублікі Беларусь; праведзена даследаванне 

прапаганды здаровага ладу жыцця ў беларускай дзяржаўнай прэсе. 

У працэсе напісання дыпломнай работы было праведзена даследаванне 

метадам кантэнт-аналізу беларускай дзяржаўнай прэсы за перыяд аднаго 

каляндарнага года са студзеня 2023 па снежань 2023. У ходзе даследавання 

ўдалося зафіксаваць наяўнасць прапаганды здаровага ладу жыцця, а таксама 

выявіць некаторыя асаблівасці прапагандавання здаровага ладу жыцця ў 

матэрыялах беларускай дзяржаўнай прэсы. 

Матэрыялы і вынікі дыпломнай працы былі атрыманы на падставе 

дакладных крыніц і самастойна выкананых тэарэтычных і практычных 

даследаванняў. 

Матэрыялы і вынікі дыпломнай працы былі атрыманы з дакладных 

крыніц. 

Атрыманыя вынікі характарызуюцца шырокімі магчымасцямі 

тэарэтычнага і практычнага прымянення, дазваляючы зразумець на колькі 

дарэчы сцвярджаць аб наяўнасці прапаганды здаровага ладу жыцця ў 

матэрыялах беларускай прэсы. 
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